

**Emlékeztető**

az alapítvány kuratóriumának 2015. december 30-án levélszavazás útján meghozott határozatáról

A döntésben részt vettek: Nagy Albert, Bata Györgyné, dr. Káposztás Zoltán, a kuratórium tagjai

Tárgy: Adomány elfogadása

Nagy Albert kuratóriumi elnök 2015. december 22-én elektronikus levélben továbbította a kuratórium tagjainak az Antenna Hungária Zrt.-vel megkötendő adományozási szerződés tervezetét. A nevezett cég az alapítvány számára 1 000 000 Ft azaz egymillió forint anyagi támogatást ajánlott fel, amelynek elfogadásáról a kuratóriumnak kell határoznia. Tekintettel arra, hogy

- 1) az adomány felhasználása kapcsán az adományozó kikötést nem tett, azt az alapítvány az alapító okiratában foglaltak szerint használhatja fel,
- 2) az átutalás feltétele az adomány elfogadása és a szerződés aláírása volt,
- 3) a kuratórium tagjaival korábban már egyeztetve egy megállapodás lehetőségét, azonban az adott helyzetben velük egyeztetni nem állt módjában,
- 4) a szerződés tartalma nagyon hasonló a december 7-én aláírt támogatási szerződéséhez,

Nagy Albert a szerződést 2015. december 22-én aláírta azzal, hogy az adományozót tájékoztatta: az elfogadáshoz a kuratórium utólagos felhatalmazása szükséges. Amennyiben ezt nem kapná meg, akkor a szerződést kölcsönösen semmisnek tekintik, és az adományt az alapítvány egy összegben visszautalja. Az adományozó képviselője ezt elfogadta azzal, hogy ebben az esetben az összeg után kamat- vagy más igénnyel nem lépnek fel.

Nagy Albert a fent említett elektronikus levélben javasolta a kuratórium tagjainak az adomány elfogadását, egyben kérte jóváhagyásukat, illetőleg utólagos felhatalmazásukat a szerződés aláírásáért illetően.

A kuratórium tagjai elektronikus levélben leadott szavazatukkal elfogadták az alábbi **határozatot**:

10/2015. Az alapítvány kuratóriuma egyhangúlag elfogadja az Antenna Hungária Zrt. 1 M Ft-os adomány-felajánlását, illetve hozzájárul az adományozóval az adományozási szerződés megkötéséhez. A kuratórium – elfogadva az ezt szükségessé tevő körülményeket – utólagos felhatalmazást ad Nagy Albert kuratóriumi elnöknek a szerződés aláírására.

dr. Káposztás Zoltán s.k.	Nagy Albert s.k.	Bata Györgyné s.k.
a kuratórium titkára	a kuratórium elnöke	a kuratórium tagja